11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.05.2011 19:04:54

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.06.2011 11:10:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229317/answer/229318




YBaxaeMas TaTbssHa! MBI HE MOXKEM Ha3HaA4aTh JIeUYeHKWe 3a0YHO, TeM 0ojiee GepeMEeHHBIM.
OOpatutech B 0071aCTHYIO O0IBHUILY, TAE €CTh YPOJIOTUYECKOoe oTheNieHne. Haio BEISCHUTD IPUYUHY
oosneit. Yoaun!



